

突破户籍限制

今起,我市婚姻登记全市通办

本报讯(记者 吴青朋 实习生 龙婷 通讯员 冯伟)昨日,记者从市民政局获悉,今起正式实施婚姻登记全市通办服务,新人就近办理登记即可,不用再回户籍地。

据介绍,经湖北省民政厅批准,自8月10日起,我市将开通本市内地居民婚

姻登记和婚姻信息查询“全市通办”业务,凡男女双方或其中一方为本市户口的居民、驻咸军人,均可通过“鄂汇办”APP预约或直接到全市任一县(市、区)民政局婚姻登记处办理婚姻登记手续、查询婚姻登记信息。

与原来的办理流程对比,婚姻登记

及婚姻信息查询“全市通办”不再局限于户籍所在地的限制。市民政局相关负责人表示,随着城市的不断发展,城市户籍人口跨区流动已成新常态。在这样的实际情况下,本市户籍市民对于公共服务也提出了更高的要求。实现全市通办后,婚姻登记中不便的情况也将消失。

省疫情防控指挥部

通报我市疫情防控最新进展

本报讯(记者柯常智)8月9日,省疫情防控指挥部召开新闻发布会,通报全省志愿者参与疫情防控工作情况和鄂州、咸宁疫情防控最新进展。副市长刘复兴介绍我市落实疫情防控工作举措。

8月6日3:45,我市从武汉市中建三局沌口项目工地返回崇阳县的独石村村民姜某某,被确诊为无症状感染者后,我市第一时间启动应急处置机制,以工作措施的落实和效果的确定性应对疫情的不确定性,最大力度阻断疫情传播,保障人民群众生命安全和身体健康。

截至8月8日18时,已经流调追踪密接60人、次密接354人,已全部纳入集中隔离医学观察。核酸检测结果显示,所有密接者、次密接者均为阴性。

刘复兴说,下一步,我市将继续夯实常态监测、人物地同防、多点触发的早发现机制,严格落实人、物、地同防的管理措施,做到防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。

目前,市中心医院和各县市区人民医院共设置传染病床位473张,ICU床位144张,可转化传染病床位2913张;落实集中隔离点55个、隔离房间4746个,备用隔离点25个、隔离房间1786个。

通城内冲瑶族村

入选全国乡村旅游重点村

本报讯(记者 陈婧)8月2日,文化和旅游部发布《关于公示第三批全国乡村旅游重点村名单和第一批全国乡村旅游重点镇(乡)名单的公告》,通城县大坪乡内冲瑶族村入选。

内冲瑶族村位于湘鄂两省交界的药姑山西南端、大坪乡西北部,曾是瑶族先民的“聚居地”。2001年中国(广西)

瑶学会认定内冲(大风垌)为瑶族早期千家峒,2012年被通城县政府命名为瑶族村,也是湖北省唯一的瑶族村寨。

该村2016年被住建部纳入第四批国家传统村落保护名录,2017年被认定为中国古瑶文化传承展示基地,是全国“扫黄打非”先进村。药姑山遗址(成片的垒石、石梯地等)被列入第六批湖

北省文物保护单位。

近年来,通城县内冲瑶族村乡村振兴项目立足于大药姑山旅游规划,以“瑶望千年,药韵楚天”为主题,按照“一轴两环三片”的总体布局,将内冲瑶族村打造成为“中华古瑶第一村”,努力创建融瑶乡风情、山水田园、中医药文化于一体的AAAA级景区。

市生态环境局开设便捷服务通道

视频评审助力规划环评审查

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 刘跃明 聪)为确保疫情防控期间重大项目办理畅通、落地提速,市生态环境局推出“不见面”线上评审模式。8月7日,首次通过腾讯视频方式对咸安经济开发区国土空间总体规划环境影响报告书进行技术审查,推进玖龙纸业咸宁项目建设,全力打造高效、便捷的政务服务。

审查会前,市生态环境局提前将

环评报告电子版通过微信和QQ邮件的方式发给参与审查的各位专家,提前让专家了解报告内容。同时,会上采取视频直播的方式对现场无人机影像资料、报告PPT主要内容进行详细汇报,为专家了解现场周边环境情况提供依据。审查小组(特邀专家、有关单位)、委托单位、环评单位等多方代表通过视频连线的方式,对该规划环

评报告进行充分地交流,最终形成审查小组审查意见。

“不见面”线上评审解决了疫情期间专家不能现场评审的难题,同时减少了人员聚集,节省了评审成本,进一步提高了审批效率。下阶段,在疫情防控期间市生态环境局将按照“线上评审”模式,继续开展项目评审工作,积极推进项目落地。

持续创新消保宣传 全力做有温度的银行

为推动客户金融知识的教育工作,汉口银行赤壁支行紧紧围绕“守住钱袋子,护好幸福家”的宣传主题,积极履行社会责任,向社会公众普及金融知识,切实提升广大金融消费者保障自身财产和权益的意识,提升消费者安全用卡意识。

近日,汉口银行赤壁支行与当地人民银行共同进社区为广大消费者宣传消保知识和金融知识,通

过设立服务咨询台、发放宣传折页,微信扫码参与活动等方式向广大居民发放金融知识宣传折页,重点围绕金融消费者享有八大基本权利、维权方式和渠道、银行理财、非法集资等问题,以及消费者权益保护、反假、网络支付等知识,对社会公众进行重点宣传和讲解,倡导全民增强风险防范意识和责任意识,远离非法金融活动,理性维护

自身合法权益。

汉口银行赤壁支行将以此次宣传为契机,持续深化“以客户为中心,思想为您服务”的服务理念,一如既往将金融消费者权益保护作为常态化工作,不断提高金融服务水平,为广大金融消费者提供更优质、便捷、安全的金融服务,努力营造建库和谐的金融消费环境。

(通讯员 刘佳)

中止拍卖公告

原定于2021年8月13日上午10:00时在嘉鱼县公共资源交易中心509室公开拍卖:1号标的为嘉鱼县簰洲湾镇金家洲村外滩185亩耕地,地块编码:107211JJZ00001十一年租赁经营权;2号标的为嘉鱼县簰洲湾镇金家洲村内滩380亩耕地,地块编码:107211JJZ00002五年租赁经营权。因故中止拍卖,恢复拍卖另行公告。

特此公告!

湖北昊天拍卖有限公司
2021年8月10日

香城都市报宣

巩固卫生城市成果
争做咸宁文明市民

